



Endereço: Rodovia CE-292, Km 15, S/N – Giselia Pinheiro, Crato - CE, 63115-500
Tel. (88) 3586-8108 - *home page*: crato.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 02/ GDG - CAMPUS CRATO/2018

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* DE CRATO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 397/GABR/REITORIA, DE 27 DE MAIO DE 2016, torna pública a retificação nº 1 ao EDITAL Nº 02/ GDG - CAMPUS CRATO/2018 referente ao Processo Seletivo simplificado de Professor substituto nos seguintes termos:

3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

“3.1 - As inscrições serão realizadas exclusivamente via *internet*, através do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no endereço eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no período de 08h00 do dia 23 de maio de 2018 até as 23h59 do dia 01 de junho de 2018.”

Leia-se:

“3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente via *internet*, através do preenchimento de formulário próprio disponibilizado no endereço eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br/>, no período de 08h00 do dia **25 de maio de 2018 até as 23h59 do dia 01 de junho de 2018.**”

Crato-CE, 18 de maio de 2018.


Joaquim Rufino Neto
DIRETOR-GERAL
IFCE - CAMPUS CRATO
Port. 168 de 23/02/2017
DOU de 24/02/2017